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MNAGYSZALONTAI 

Gaál Sándor 

14 fillér 

Amagyarkövet 
Külföldi 

római magyar követ 
lapjelentések szerint a 

Budapestre uta 

Jelentettük, hogy az angolszászok 

Moszkvával egyetértésben igyzéket 

küldtek minden semleges államhoz, 

igy Argentinához is, hogy ne engedje- 

nek területükre a velük szembenáltló 

államokból politikai menekülteket. A 

zott. Követüak hazajövetelének célja személyesen 

mindenbizonyal az, hogy a kormányt helyzetről. 

nemzetközi sajtó véleménye szerint e 

jegyzéknek propagandocélja van. El 

akarja hitetni, hogy az olasz fasiszták 

menekülni akarnának. Ettől függetle. 

nül az érdekelt semleges államok, ha 

ugyan egyelőre csak lapjaik utján, de 

ómábólhazajött 
tájékoztassa az olasz 

Az USA nem szállit Argentinának 
tiltakoznak a belső ügyeikbe való ily 

szemérmetlen beavatkozás ellen. A 

legélesebb a tiltakozás Argentinában. 

Megtorlásul az U. S. A. minden 

szállitást beszüntetett Argentina 

felé. 

A mérnetek felváltják 

az olasz megszálló csapatokat 
ichyből érkező jelentések szerint 

az olasz határ közelében fekvő francia 

községekből, igy a Nizza melletti 

Cannes városából is az olasz csapatok 

kivonulnak és helyüket német 
tok foglalják el. Hasonló jelentések 

érkeznek a Balkánról is. Igy Görőög- 

országból. Az olasz csapatok saját 

országuk védelmére haza mennek. 

Itt jelentjük, hogy Roma ismételten 

hangsulyozza, hogy adott szavához hü 

marad és sohasem teljesiti az angol- 

szászoknak azt a kivánságát, hogy a 

németekkel szakitsanak. Érdekeink is 

hozzájuk füznek - mondja Roma. 

Az U.SS.A. lirával harcol 

Olaszország ellen 

Ma kilencedik napja, hogy Musso 

lini saját pártja elhatározásának folya- 

mányaként beadta lemondását. Az an- 

golszász propaganda napokon keresz- 

tül lázongások hirét terjesztette Olasz 

országról, viszont azóta nemcsak, hogy 

a politikai helyzet megszilárdult Olasz 

országban, de az olasz rend láttán 

már a rosszhiszemű propagandának is 

el kellett némulnia. A Messagero cimü 

olasz ujság hüen visszatükrőzi az ot- 

tani állapotokat. Azt irja, hogy az 

olasz nép nem örülhet visszanyert 

szabadságának, mert az ellenség 

Olaszország kapuit döngeti, hogy azt 

elvegye tőle. Az olasz gazdasági élet 

szabadsága ellen az U.S.A. máris haj- 

meresztő merényletet követett el. 

Washingtonban minden fedezet és 

garancia nélkül lirát nyomnak, katonáit 

ezzel fizeti és Szicilia elfoglalt terüle 

teinek lakosságát arra kényszeriti, 

hogy ezt a pénzt elfogadja. Az U.S.A. 

igy vezeti a háborut Olaszország ellen 

csapa- 

olasz pénzzel. Az amerikai célra jel- 

lemző nyilatkozatot tett Steinhardt, 

ankarai amerikai követ. Azt mondta, 

hogy az olasz problémát csak ugy 

oldhatják meg, ha ott polgárháboru 
szitanak. Ezzel Steinhardt elárulta az 

US. A. gyöngesését: Saját erejéből 

nem tudja legyürni Olaszországot. An 

karai jelentés szerint az U S.A. már 

Megkezdődtek 

nem is követeli Olaszországtól a felté- 

tel nélküli fegyverletételt, hogy igy 
hadszinletül adják át Olaszországot 
nekik, hanem megelégedne azzal is, 

ha Olaszország semlegessé nyilváni- 

taná magát, Őlaszország továbbra is 

hangoztatja, hogy az ellenállást tovább 
tolytatja. 

dömtő harcok 
Szicilián 

Montgomeri angol tábornok Cata- 

nia alatt tegnap meginditotta olfenzi- 

váját a Sziciliát védő tengelycsapatok 

ellen. Kibocsátott napiparancsában arra 

buzditja katonáit, hogy üzzék ki Szici 
liáról a németeket. Észak nyugaton az 

amerikaiak támadnak. Jelentéseik sze 

rint Sancta Stetano városát el is fog- 

lalták. Római közlések szerint a ten- 

gelycsapatok ellentámadásokkal sike- 

resen védekeznek. A nemzetközi sajtó 
megállapitása szerint Sziciliáért most a 
döntő harcok folynak. 

Krétának partraszállást igérnek 
z angolszászok 

Kréta szigetére ismét röpcédulá [rádió viszont az olaszokat fenyegeti. 

kat szórtak az amerikaiak. Arra szó Azt mondja, hogy Szicilia elfoglalása 

litják fel őket, hogy szervezkedjenek után a félszigetre 

partraszállásuk támogatására: Az algiri 
lépnek. 

A mémetek Orelmél is 

ellemlámadásba menlflek 
Jelentetettük, hogy a németek a 

Eonec kanyarban és a Kubáni bidfő- 

nél is ellentámadásba mentek. Már a 

tegnap esti hivatalos német jelentés 

azt közli, hogy a német ellentámadás 

itt területi előnyökre tett szert. Leg- 

ujabb hiradás szerint Ovel alatt, Ka 

racsefnál is ellentámadásba mentek a 

németek, noha nagy errőkkel állnak 

szemben. Minden német katonára 7 

orosz esik. Halálozási arányszámuk 

azonban a németek javára billen. Amig 

3 német katona kidől a harcból, addig 

24 orosz kezéből esik ki a fegyver. A 

Miusz folyónál a németek eddig 15 

ezer foglyot ejtettek. Máris jelzik, 

hogy a német ellentámadások ellenére 

az oroszok uj támadásokat készitenek 

elő. 
— 



Mit és me 
élelemből Buda 

A közellátást szabályozó rendeletek 
egyes élelmicikkek szállitása terén is 
állitanak fel különleges szabályokat. 
Ezek ismerete szükséges ahhoz, hogy a 
magánháztartás vidéki tartózkodásá! 
felhasználhassa egyes élelmicikkek be 
szerzésére. Az alábbiakban ismertetjük 
olvasóinkkal, hogy milyen élelmisereket 
és milyen szabályok megtartása mellett 
lehet vidékről Budapestre szállitani. 

LISZTET 

csak szok vihetnek Budapestre, akik 
gabonát termeltek, vagy pedig termé 
szetbeni járandóság (haszonbér) fejében 
gabonát kaptak és vámőrlési jogosult 
sággal rendelkeznek. A vámőrlésből 
származó lisztet a malomból, vagy a 
cseretelepről a malom által kiállitott 
szállitóbárca kiséretében minden külön 
engedély nélkül fel lehet szállitani a 
budapesti háztartásba. Máskülönben a 
vámőrlésben őrölt liszt szállitásához a 
feladási hely szerint illetékes községi 
előljáróság által kiállitott szállitási iga 
rolványt csak az kaphat, aki igazolja, 
hogy a szálliítani kivánt lisztet sáját 
termésü, vagy természetbeni járandó- 
sága alapján jogszerüen megszerzett 
kenyérgabonájából a vámőrlési tanu 
sitvány alapján őröltette meg. 

ZSIRT 

Budapestre vinni csak a feladási hely 
előljárósága és az Élelmiszerjegy Köz- 
pont Termény és Szállitási Igazolvány 
Osztálya által kiállitott két szállitási 
igazolvánnyal szabad. Ha a szállitás 
postán történik, elegendő a eladási 
hely előljárósága által kiállitott száltli 
tási igazolvány egymagában is. 

Sertésháj, szalonna (mindenféle, 
tehát nemcsak zsirszalonna, hanem 
füstölt, paprikás, stb. szalonna is) ba 
romfizsiradék, étolajzsir (margarin és 
olvasztott vaj) szállitása ugyanugy tör- 
ténhetik, mint a zsiré, vagyis két szál 
litási igazolvánnyal, amelyek közül egyi 
ket a feladási hely előljárósága, a má 
sikat az Élelmiszerjegyközpont Termény 
és Szállitási Igazolvány Osztálya állitja 
ki; postán való feladáshoz a feladási 
hely előljárósága által kiadott szállitási 
igazolvány egymagában elegedő. 

TOJÁST 

kézipoggyászban szabadon lehet Buda- 
pestre vinni, de legfeljebb két kilót. 
Ugyancsak 2 kiló tojás postán is küld 
hető Budapestre minden 
dély nélkül. Ennél nagyobb mennyiség- 
ben tojást csak a Baromfi és Tojásfor- 
forgalmi Központ által sorszámozott és 
szárazbélyegzővel ellátott jogositott to 
jáskereskedő által kiadolt szálliítási iga 
zolvánnyal szállitható. 

BURGONYÁT 
szállitani csak a Burgonyaforgalmi Köz 
pont által kiadott szállitási iigezelvánnyek 

FERENCJÖZSEF 

külön enge 

nnyit lehet 
eztre szállitani? 
Egyesülés sorszámozott és szárazbé- 
lyegzővel ellátott tuvarlevelével szabad. 
A magánháztartásnak igy nem nyilik 
lehetőség arra, hogy Budapestre bur- 
gonyát vigyen, vagy szállitson. A ren 
delet csak a termelőnek és azoknak 
teszi lehetővé a burgonya Budsapestre 
való szállitását, aki munkabér fejében, 
vagy természetbeni járandóság (haszon- 
bér, kegydij, stb.) cíimén kapnak bur 
gonyát. A mezőgazdasági munkás ter 
mészetbeni burgonyajárandóságát a 
munkahely szerint illetékes községi 
előljáróság által kiadott szállitási iga- 
zolvány alapján viheti fel budapesti 
lakóhelyére, a termelő és a mezőgaz 
dasági munkáson kivül bárki, akinek 
termeszetbeni burgonyajárandósága van, 
évenként és személyenként 1 mázsa 
burgonya szállitásához igényelhet szál- 
litási igazolványt Budapestre, a Bur- 
gonyaforgalmi Központtól. 

A fentiek szerint burgonyát Buda 
pestre szállitani igazolvánnyal szabad. 
A szállitási igazolványt a mezőgazda- 
sági munkások részére a munkahely 
előljárósága, a termelő részére és an 
nak részére, aki járandóság fejében ka 
pott burgonyát akarja felhozni, a Bur 
gonyaforgalmi Központ állitja ki. Bur- 
gonyaszálliítási igazolványt más nem 
kaphat. 

BABOT, BORSÓT, LENCSÉT 

10 kg nál nem nagyobb mennyiségben 
szabadon lehet szállitani és ilyen meny- 
nyiségben postán is fel lehet adni. 10 
kg. nál nagyobb mennyiség szállitásá- 
hoz már a Hüvelyesforgalmi Központ 
szállitást igazolványa kell, legfeljebb 10 
kg-ot azonban vidékről Budapestre akár 
kézipodgyászban fel lehet vinni, akár 
pedig postán fel lehet adni, minden 
külön engedély vagy igazolvány nélkül. 

MÁKOT 
ugyanugy, mint a babot, borsót és len 
csét, 10 kg. nál nagyobb mennyiségben 
akár kézipodgyászban lehet vinni, akár 
postán fel tehet adni szállitási igazol- 
vány nélkül. 

HAGYMÁT 

ugyancsak 10 kg.nál nem nagyobb 
mennyiségben szabadon lehet szállitani 
akár kézipodgyászban, akár vasuton, 
hajóa vagy postán. Ennél nagyobb 
mennyiségü hagyma szállitásához a 
Mezőgazdasági Termelők Egyesült Szö 
vetkezete által kiadott szállitási 
vány kell, legfeljebb 10 ka. hagyma 
azonban minden külön engedély és iga- 
zolvány nélkül szállitható. Ugyancsak 
külön engedély nélkül szállitható a 
hagyma tengelyen, 30km nél nagyobb 
távolságra. 

A makói hagymakörzetben, Hód 
mezővásárhelynek a szegedi vasuttól és 

"la szenterzsébeti uttól délre eső része, 
Békés vármegyéből Békéssámson és 
Tótkomlós zárt területet alkot; 

mát kivinni csak szállitási igazolvány- 
nyal szabad. 

HUST 
: kg. nál nem nagyobb mennyiségben 

vagy a Belföldi Burgonya Kereskedelmi 

igazol- 

erről a 
területről bármilyen mennyiségüű hagy- 

Szász Lajos közellátásügyi nintaztort 

kézipodgyászban szabadon lehet szálli- 
tani. Eanél nagyobb mennyiségűü hust 
Budapestre vinni csak a lesdasi hely 
előljárósága által kiadott szállitási iga- 
zolvánnyal szabad, szállitási igszolványt 
azonban csak az kephat, aki igazolja, 
hogy a hus sajt vagásból származik. 
Postán bármilyén mennyiségü hus csak 
szállitási igazolvánnyal adható fel. A 
Budapestre cimzett hust tartalmazó pos- 
facsomag sulya legfeljebb 10 ka. lehet 
és egy napon a cimzett részére csak 
egy darab csomagot lehet feladni. 

BAROMFIT 
Budapestre vinni általában nem sza- 
bad. Kivételt képez 2 darab tyuk, vagy 
A darab csirke, vagy 1 darab pulyka, 
amit akár kézipodgyászban lehet vinni, 
akár postán fel lehet adni, külön en- 
gedély vagy szállitási igazolvány nélkül 
élő, akár levágott állapotban. 

TEJET ÉS TEJTERMÉKET 
Budapesíre háztartási szükségletének 
fedezésére csak az őstermelő szállithat. 
Azt, hogy az őstermelő a saját gazda 
ságában termelt tejet vagy tejterméket 
háztartási szükségletének fedezésére 
szállitja, a termelés helye szerint ille- 
tékes községi előljáróság igazolása 
alapján a polgármester altal kiadott 
igazolvánnyal kell igazolni. 

Jóhirnevü uradalmi 

vérpiros görös és 
sársadinnye 
ismét kapható. Megrendeléseket 
házhoz szállit 

Ifj. Kiss P. János semegekeresket 
Telefon 62. 

– Képek a háborus Délkelet- 
Európából cimmel az elmult héten meg- 
kezdett cikksorozatát folytatja a „Magyar 
Katonaujság" eheti száma. Ez a második rész 
Szófiától Athénig vezeti el az olvasót. A 
hiradócsapat korszerü jelentőségéről irt ve- 
zetőcikken, valamint a legujabb hadiesemé- 
nyekről adott rendszeres beszámolón kivül 
számos időszerü közlemény teszi változatossá 

a lap degujabb számának tartalmát. A tizen- 
kétoldalas 
meltléklettel, 

10 fillér. 

„Magyar Katonaujság" 
kapható mindenütt ; 

szines 
ára 10



Szerda 
m 

reggel az István-műmalom 
megkezdi müködését 

A 
—————————————- 
MAINAP 

A HÖMÉRSÉKLET 

reggel ? órakor t 20 délben t 34 fok volt 

Holnap: Szerda 

Augusztus 

A 
kKat. Domonkos 

Pírot. Domonkos 

TFelemelték a lapok árát 
A kormány az ujságok előfizetési 

árát mai hatálilyal ujra szabályozta. En- 
nek megfelelően a „Nagyszalontai Az 
Ujság" eladási ára példányonként hét- 
köznap tizennégy fillér, a szombaton 
délután megjelenő száma husz fillér, 
előfizetési ára egy hónapra 3 pengő 
40 fillér, három hónapra 9 pengő 80 
Tillér. 

Az oldalterjedelemnek megfelelően 
minden más lap árát is fölemelték. 
Kérjük igen tisztelt előfizetőinket, hogy 
az uj áron kiállitott nyugtáikat kiváltani 
sziveskedjenek. 

Hizósertések kötelező bejelen 
Mése. A közellátásügyi miniszter egy Tende- 
Hlete alapján mindenki, akinek birtokában 25 
Ikg-ot meghaladó hizóba állitott, illetőleg hi- 
szósertése van, köteles azt augusztus hó 1-től 
8 ig bezárólag a közellátási hivatal 6. számu 
szobájában irásban bejelenteni. A bejelentési 
kötelezettség a bizósertések számára való 
tekintet nélkül mindenkire kötelező, az e 
célra rendszeresitett bejelentőlapon, ami a 
papirkereskedőknel beszerezhető. A bejelenté 
elmulasztása kihágást képez. 

— Baj van a faluvégen cimmel irt 
vezetőcikket Erdei József, hosszupályi ezüst- 
kalászos gazda a Magyar Föld legujabb szá- 
ban. A magyar falu képes hetilapja most 
már 24 oldalas terjedelemben jelenik meg 
és részletesen tájékoztatja a gazdákat min 
den őket érdeklő fontos ügyről. Kapható az 
ujságárusoknál és az IBUSZ-pavillonokban. 
Mutatványszámot küld a Magyar Föld kiadó- 
hivatala, Budapest, VII., Erzsébet körut 7. 

– Anyakönyvi hirek. Születés. Szőke 
Sándor helyi szekérfuvaros fia János ref 
Pápa Gábor földmüves napszámos leánya 
Juliánna ret. Hidi János földműves napszámos 
halvaszületett leánya. Házasságkötés nem 
történt. Jegyesek: Bap Béla (Nagyvárad)—- 
Doszlop Érzsébet, Nagy Sándor-Farkas 
Ilona, ifju Honfy Józset, Károly—Papp Gab- 
riella Jozefa, Terézia, Csordás László (Buda- 
pest)-Tóth Juliánna, ifju Jámbor Lajos- 
Jámbor Sára (elvált), ífju Bohár János- 
Vadi Sára. Elhaltak : Szakál Eszter aggmen- 
házi ápolt r. kath. 65 éves, Major Antal r. 
kath. 1 hónapos korában. 

– Fájdalmas székelésben szen- 
vedők, akiknek a végbél megbetegedései — 
mint aranyeres csomók, berepedések, visz- 
ketekség stb. - teszik az életet nehézzé, 
a természetes „Ferenc József" keserüviz 
rendszeres használata által sok esetben már 
rövid idő mulva enyhülést találnak. Kérdezze 
meg orvosát ! 

vVVettél már leveledre hadigondo- 
zási bélyeget? 

Elkelt a Nagy Gyula-ház 
A katolikus templom mögötti Nagy kapnak ebből az árból. Étrdekes, hogy a 

Gyula féle ház, melyett tudvalevően 150 szalontai bank ezelőtt három hónappal még 
az eladási ár felét is hajlandó volt átengedni 
a Nagy örökösöknek. Ma már nem. A Nagy- 
örökösök rosszul jártak, de véleményünk 
szerint a város is, mert nem vette meg ezt 

pengőt [az épületet. 

Matolcsy Marsit ma énekel a rádióban 
Dr. Ravasz Dezsőné, Matolcsy Margit jubilál. Az fog ugyanis bekövetkezni, hogy 

ma ismét énekel a rádióban, magyar nótákat. századszor fog a magyar rádió mikrofonja 
Énekszámai este 5 órakor kezdődnek. előtt állni. A ma esti fellépése tudomásunk 

Augusztus 16 án Matolcsy Margit szerint ugyanis a 87 ik szereplése lesz. Hisz- 
ujból hallhatjuk a rádióban. Egyik szük, hogy a 100 ikat még ebben az évben 
fellépése a másikat követi. Lassan igy el- eléri. 
érkezünk ahhoz a naphoz, hogy a müvésznő 

ezer pengőért a városnak kináltak fel — 
értesülésünk szerint - elkelt. Egy szatmár- 
németii bank a vásárló, 140 ezer pengőért 
vásárolta meg a házat. 

A Nagy örökösök alig 15 ezer 

Versenyre készülnek 
a szalemtai keréknpáros levemték 
A sarkadi leventék kerékpárversenyt lenventeparancsnokság felhivja a kerékpáros 

rendeznek. Ezen a szalontai kerékpáros le leventéket, hogy csütörtökön este 8 órakor 
venték is résztvesznek. a Levente Otthonban jelentkezzenek, hogy 

A Sarkadon rendezendő járási kerékpár- a versenyen való részvétel részleteit meg- 
versenyen való részvétel folyamányaként a beszéljék. 

Csak engedéllyel lehet szöllőt telepiteni 
Egy ma kiadott polgármesteri hirdet- vesznek figyelembe. 

mény közhirré teszi, hogy az 1938. XXXI Direkttermő szöllőtt (Nova, Otbhelló, 
tc Hegyközségi törvény alapján szöllőt tele. Delevar, Elvira, Izabella, Százszoros, stb.) 
piteni csakis a földmivelésügyi miniszter nem lehet telepiteni és az ez ellen vétők 
rendelete alapján lehet. A kérvény a szölé sulyos büntetésben részesülnek és szöllőjüket 
szeti és borászati kerületi felügyelőségnél kivágják. 
nyujtandó be Bihardiószegen, 3 pengős ok A Bihardiószegi Szöllészeti és Borászati 
mánybélyeg ragasztandó reá. Az engedély Szakiskolában való felvétel céljából már most 
nélkül telepitett szöllőket kivágják és a tele- ajánlatos jelentkezni, jelentkezhet mindenki 
pitők ellen kihágási eljárást inditanak, ami akinek 6 elemi iskolája van. Az ellátás cél- 
sulyos büntetést von maga után. jából internátus áll a tanulók rendelkezésére. 

A szöllőtelepitőknek viselniöők kell a Minden szöllészeti és borászati kérdés- 
szöllészeti és borászati felügyelő kiszállási ben idrduljanak a szöllészeti és borászati 
költségeit és a telepitési illetéket. felügyelőséghez, ahol részletes tájékoztatást 

A kérvények legkésőbb október 30 ig kaphatnak. 
nyujtandók be, elkésett kérvényeket nem 

Szalomta környékém 
26 éve nem volt oly jó termés mimt az idém 

A termés kitünő Minden várakozást tavalyi 8 mázsával szemben 20 mázsát ad- 
felülmul. Gazdakörökben mondják, hogy nak. Kitünő az eredmény Barmódpusztán is. 
Szalonta környékén 26 éve nem volt olyan Az ujonnan feltört földek itt is 20 mázsát 
szép eredménye a termésnek, mint az idén. adnak. 

A jobb földek általában holdankint a 

Táviratot lehet küldeni 
Amerikába a' Vöröskereszi utján 

A Szalontára Csete Lajos mozitulajdonos 
cimére érkezett amerikai távirat megérkezése 
tanuságaként közlik, hogy mód van arra, 
hogy Magyarországról táviratot 
küldeni az Északamerikai Egyesült Államok- 
ban lakó családtagokhoz. A távirat a Vörös- 

kereszt utján adbató fel, a cimmel együtt 
legfeljebb 22 szót tartalmazhat. A távirat 17 

svájci irankba (kb. 20 pengőbe) kerül. 

A távirat elküldésének módja a követ- 
kező : rendes érdeklődő blankettát kell ki- 
állitani, melyet a Vöröskereszt tudakozódó 
irodája ad (Budapest, VIII., Baross utca 15) 

ki, ahová egy megcimzett, felbélyegzett bo- 
ritékot kell beküldeni, amelyben az érdek 

lehessen 

lődési blankettát a Vöröskereszt megküldi és 

azt kitöltve a Nemzeti Banknál kell bemu- 
tatni, ahol a távirat diját, a befizetett ma- 
gyar pénz ellenében, nyugtát adnak, amely 

igazolja, hogy a távirat dija - 17 svájci 
frank – be van fizetve. Ezt a nyugtát és a 

kitöltött érdeklődési blankettát, melyre a tá- 
rat szövegét be kell adni, vissza kell küldeni 
a budapesti Vőröskereszthez, amely a távi- 
ratot - angol vagy francia nyelven - to- 
vábbitja.... 

Csak filléreket adsz, ha hadigon- 
dozási bélyeget használsz levelezésed- 
hez ezeket használd!



Felhivás 
Alulirottak Dancse Jakab urtól bérbe 

vettük a Nagyszalonta Mussolini-ut 35. szám 
alatt lévő malmot összes tartozékaival együtt. 

Tekintettel arra, hogy előttünk ezt a 
malmot Dancse Jakab urtól Sz. Lőrinczy 
Mózesné bérelte és abban ,Hargita" müma- 
lom néven malomipart gyakorolt, felhivjuk 
nevezettnek összes hitelezőit, hogy a volt 
bérlővel szemben minden követeléseiket ér- 
vényesitsék, mert mi Sz. Lőrinczy Mózesné 
urnőnek üzlet-átvevői nem vagyunk és tar- 
tozásaiért semmilféle felelősséggel nem tar- 
tozunk és nem is vállalunk. 

Tisztelettel : 
Arany László és Dániel Jézse 

malom-bérlők. 

Értesités 
Tisztelettel értesitem Nagyszalonta és 

vidéke t. lábbelifogyasztó közönségét, hogy 
Balaton és Bakó cipőüzletből megválva 

üzletemet Rákóczi-ut 3.sz. 
alatt megsyitottam 

ahol továbbra is a nagyérdemü közönség 
rendelkezésére állok. Kész lábbelik raktá- 
ron. Javitásokat elfogadok. Egy felsőrész- 
készitőnőt állandó munkára felveszek. 

Tisztelettel : 

Bakó Gyurla cijész- és sinőkereskedő 

Másfél liter az augusztusi 
petroleum adag 

A városi közellátási hivatal tudo 
mására hozza a város közönségének, 
hogy 1943. évi augusztus hónapra ér- 
vényes petroleum szelvényekre össze- 
sen 1 és 1/2 (egy és fél) liter petro 
leum szolgáltatható ki, — és pedig a 
3. számu petroleum szelvényre 12 li- 
ter, a 4. számu szelvényre 1 liter. 

. ó 
HUNGARIA MOZGOBAN ma esfe 815 óra kor, ketten egy og . k ADzsungel titka 

A csodák birodalma, a Dzsungel legritkább és legveszélyesebb vadjai, őserdők, 
z uszó város bennszülöttek, fenevadak rejtelmes élete. - Jön. A 

körüli kertek csöszel 
vámőrlési isaze 

A mult évben a gazdáknak nem volt] buzát tartalékolhatják, azonban ezt a gaz- 
szabad kiadniok a csőszöknek ; termésben a dáknak a kiadáskor a közellátási hivatalnál 
nekik szerződésileg járó gabonamennyiséget. be kell jelenteniök. 
Ezidén ezt megengedték. Igy a gazdák a A város körüli kertek csőszel igy kap- 
csőszöknek járó százölenkénti 5 kilógramnyi[nak vámóőrlési jogositványt. 

Ellenőrzik 
az üzletek myitvatartását 

Egy miniszteri leirat, amely a váradi 
Kereskedelmi Kamarához érkezett közli, hogy 
amennyiben a jövőben azt kellene tapasztalni 
hogy akár kötött, akár szabadforgalmu cik- 
kek árusitásával foglalkozó kereskedők üzle- 
teiket az árusítási idő alatt, elfogadható in- 
dok nélkül zárva tartják, ugy a szükségesnek 
látszó legszigorubb megtorló intézkedéseket 

meg fogja tenni. 
A nyitvatartást ellenőrizni fogják, mert 

az indokolatlan zárvatartás a közhangulatot 
károsan befolyásolja. Mert egyes kereskedők 
udvariatlan magatartása is kellemetlen hatást 
vált ki a közvéleményben, az udvariatlan 
magatartást tanusitó kereskedők ellen is 
eljárnak. 

A számoló-lapok 
kötelező kiállitásának kiteriesztése 

A Budapesti Közlöny 1943. évi 
julius hó 29-én megjelent számában 
rendelet jelent meg, amelyben a szá- 
moló lapok kiállitásának kötelezettsé- 
gét 1943. évi augusztus hó 1 napjától 
kocsmákra, kifőzésekre, italmérési en- 
gedéllyel nem biró cukrászdákra, fize- 
tővendéglátó házakra, a korlátolt ital- 
mérési engedéllyel poharazásra jogo- 
sult termelői berkimérésre és füszer 
üzletekre, valamint kizárólagos pálinka- 

mérésekre is kiterjesztette a pénzügy- 
miniszter. 

Ezeken a helyeken a számoló lap 
illetéke - tekintet nélkül a fogyasz- 
tásra és a fizetett összeg nagyságára 
- 10 fillér. 

Erre a célra a postahivatalnál ál- 
lami számoló lapokat kell beszerezni a 
fent felsorolt foglalkozással biróknak 
és a fogyasztók részére ezt kell kiál- 
litani. 

Nagyszalonta m. város polgármestere. 

4315]1943. 

Hirdeimémny- 

Augusztus 22-én délelőtt 1j2 12 
órakor az aggmenházban a következő 
ingóságok fognak a legtöbbet igérőnek 
elárvereztetni : 

2 drb. keményfa hombár, 
„festett ruhaszekrény, 

puhafaágy, 
régi menyasszonyi láda, 
berakott tüzhely tetőlap tö- 
rött állapotban, hozzávaló 
sütővel és vizmelegitő tar- 
tállyal, 
kasza nyélen, 
régi, kezdetleges formáju 

éjjeliszekrény. 
Nagyszalonta. 1943. julius 30. 

Dr. Hadady Imre s. k. 
polgármester. 

Az Egyesült Női Tábor felhivja mind- 
azon szülőket, kiknek gyermekei nyaralni 
voltak és vannak, hogy holnap délután 3 
órára a Magyar Házban tészta csinálás végett 
megjelenni sziveskedjenek. 
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ELNÖKSÉG 
k 

Nyematett a Madétulajdemos 
Gaál Sándor könyvnyomdájában 

Nagyszalontán, Toldi-tér 15. sz. alat 
Telefon: éG. 

Eladó egy kerékpár Hitler Adolt ut 111. 

Az ingatlamn végrehajtásra vonatkozó 
uj remdelkezések ; 

A Budapesti Közlöny közli a 3950—1943. 
M. E. számu rendeletet, amely az ingatlan- 
végrehajtásra vonatkozó egyes rendelkezése- 

ket módositja. A rendelet szerint ingatlanra 
vezetett végrehajtási eljárás során a felek 

magánkihallgatására kitüzött bármilyen tár- 
gyaláson és az árverésen a földbirtokrendel- 

kezési jogszabályok alapján járó követelések 
tekintetében a Földbirtokrendezés Pénzügyi 
Lebonyolitására. Alakult Szövetkezetet az 

adóhivatal, illetőleg a községi vagy körjegy- 
ző is kép iselheti. 

Kimondja továbbá a rendelet, hogy 
semmi az árveréssel kapcsolatos költség a 
végrehajtást szenvedőt nem terheli abban az 
esetben, ha az árverést a fedezeti elv alap- 
ján megállapitott legkisebb vélelár összegé- 
nek megfelelő igéret hiányában sikertelenül 
kisérelték meg. 

-- 

Apróhirdetések 
15-16 éves kifutófiut fizetéssel felvesz 

Tóth Imre, Rákóczi-ut 13. 6-0 
Mindeneslányt azonnali belépésre kere- 

sek. Kálvin utca 2, 2-2 
Mussolini-ut 1 szám alatt hazai cserép. 

van eladó. 2-6 
Eladó Kálvin-utca 62 számu ház. Éri 

Toldi-tér 5. 2-3 
Eladó a széperdei dülőben a bécsi ha- 

táron tul 2 hold föld, esetleg szalomtai szőó- 
lőskertben levő szőlővel vagy üres földdel is 
elcserélném. Cim a kiadóban. 

Mákgubót veszek minden mennyiseget, 
legfeljebb 3 centi szárral, lehet összetört is. 
Deák Ferenc-utca 532. 

Elveszett Szabó Ilona, Patai-ut 3, vá- 
sárlásikönyve. Megtaláló adja be a közélel- 
mezéshez. 

Eladó egy jókarban lévő szürkeöltöny 
Fábián uriszabónál. Horthy Miklós ut 20. 

Petőfi utca 27 számu ház eladó esetleg 
kisebbel elcserélhető. 

Teljesen külénbejáraju elegánsan butoro- 
Izott szoba előszobával kiadó. Egy mindenes 
lány, vagy aszony felvéfetik. Cim a T. Balogh 
könyvesboltban. 1-3 

Eladó 1 táblás, 1 kézikocsi, kerekek, 
tengely, lánc, 1 kis ajtó, ablak, berakottspór 
plat. Mussolini-ut 14. 

Elveszett P. Sárközi Mihály Tököly-ut 
13. sz. alatti lakos őrlési engedélye. Megta- 
láló adja be a közélelmezéshez. 

Rádió-muüsor 
ALLANDÓ KÖZVETITÉSEK. ; 

5.40 Üzen az otthon. 6.40 Ébresztő torna. 
7. Hirek, étrend, hanglemezek. 10. Hirek. 
11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12. Fo- 
hász. 12.40 Hirek. 1.20 időjelzés, vizállásje- 
lentés. 1.30 Honvédeink üzennek. 2.30 Hirek. 
2.45 A rádiómüsor ismertetése. 3. Árfolyam- 
hirek. 4.20 Idegen nyelvü hirek. 4.45 Idő. 
jelzés hirek. 6.50 dHirek. 9.40 Hirek. 
11.45 Hirek. 

KEDD augusztus 3. 
2, Dalok. 3. Rendőrzenekar. 3.45 Gyermek- 
délután. 5.45 Irodalmi est. 6.20 A Hungária 
park tánczenekara játszik. 7. A Székeslővá- 
rosi Zenekar hangversenyének közvetitése. 
8. Takáts Gyula verseit elmondja Apáthny 
Imre. 9. Vidám hétköznapok. 9.20 Géczy 
Barnabás zenekarának müűsorából. 10.10 
Szórakoztató zene. 10.45 Operettrészletek. 


